
5.5. Державне бюро розслідувань (ДБР)

5.5.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

Упродовж 2025 року організовано 21 зустріч керівництва та інших працівників ДБР з міжнародними партнерами.

У 2025 році відбулися зустрічі з представниками Генерального директорату з прав людини та верховенства права
Ради Європи та Офісу Ради Європи в Україні; Відділу з питань запобігання злочинності та кримінального
правосуддя Управління з наркотиків та злочинності ООН; Консультативної місії Європейського Союзу з
реформування сектору цивільної безпеки України; Федерального бюро розслідувань США; Офісу Генерального
інспектора Міністерства оборони США; Департаменту Національної поліції Фінляндії; Національної поліції
Норвегії; підрозділів спеціального призначення Поліції Чеської Республіки (URNA) та Національного управління
боротьби з організованою злочинністю Поліції Чеської Республіки (NCOZ); Аташе з правоохоронних питань
Посольства Франції в Україні; представниками посольств Великобританії, Німеччини, Іспанії, Нідерландів,
Туреччини тощо.

Делегація ДБР у листопаді 2025 року взяла участь у щорічних зборах Європейської мережі партнерів проти
корупції / Європейської мережі контактних пунктів проти корупції EPAC/EACN, які відбулися у м. Гаага
(Королівство Нідерланди). Під час щорічних загальних зборів EPAC/EACN делегація ДБР обмінялася досвідом з
європейськими колегами з питань, пов’язаних з розслідуванням корупційних кримінальних правопорушень,
запобігання корупції та розвитком доброчесності у правоохоронних органах.

Крім того, за сприяння Європейської мережі партнерів проти корупції / Європейської мережі контактних пунктів
проти корупції (EPAC/EACN) три працівники ДБР у лютому 2025 року здійснили ознайомчий візит до
Департаменту Національної поліції Фінляндії.

У межах співпраці з Мережею органів з питань внутрішніх кримінальних розслідувань (ICIN) два працівники
ДБР на початку липня цього року здійснили відрядження до м. Берлін (Федеративна Республіка Німеччина), де
взяли участь у семінарі з питань запобігання, виявлення та протидії правопорушенням, вчиненим працівниками
поліції.

Протягом 2025 року працівниками ДБР здійснено 52 службові відрядження за кордон. Серед них варто виділити:
відрядження працівників ДБР до Ірландії з метою здійснення ознайомчого візиту до Підрозділу по боротьбі з
корупцією Поліції Ірландії; відрядження двох працівників ДБР до Королівства Нідерланди з метою участі у
конференціях з питань запобігання корупції в правоохоронних органах, що організовувалися за сприяння
Європолу; відрядження працівника ДБР до Королівства Нідерланди з метою участі у щорічних загальних зборах
Камденської міжвідомчої мережі з питань повернення активів (CARIN).

З метою підвищення рівня професійної майстерності протягом 2025 року працівники ДБР систематично брали
участь у проведенні навчальних заходів, які здійснювались за підтримки міжнародних партнерів. З початку
року проведено 40 таких заходів, участь в яких взяли 184 працівники ДБР.

Протягом 2025 року було здійснено державну реєстрацію трьох проєктів міжнародної технічної допомоги:
1) «Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки
України (2024-2027 рр.)», партнером з розвитку якого є Європейський Союз через Консультативну місію
Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України;
2) «Посилення правоохоронних органів України під час війни та у повоєнний період - фаза ІІ», партнером з
розвитку якого є Рада Європи;
3) «CyberUA: Посилення спроможності щодо електронних доказів воєнних злочинів
та грубих порушень прав людини в Україні», партнером з розвитку якого є Рада Європи.

Загальна сума залученої протягом звітного періоду міжнародної технічної допомоги складає 4 678 531,26 грн., з
яких:



2 285 237,00 грн – ліцензія на використання програмного забезпечення «Orbis»;
2 393 294,26 грн – програмне забезпечення «Інформаційна система оцінки ефективності роботи співробітників
ДБР».

 

Протягом звітного періоду вжито заходів щодо удосконалення нормативно-правової бази, якою регламентується
співпраця ДБР з правоохоронними органами інших держав.

За результатами цієї діяльності:
1) постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2025 № 136 ДБР визначено компетентним органом,
уповноваженим здійснювати міжнародне співробітництво відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів України
та Урядом Чеської Республіки про співробітництво у сфері боротьби зі злочинністю і забезпечення публічного
порядку та безпеки, учиненої 16.07.2024;
2) розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.08.2025 № 860-р ДБР визначено компетентним органом,
уповноваженим здійснювати міжнародне співробітництво відповідно до Угоди між Кабінетом Міністрів України
та Урядом Французької Республіки про співробітництво
між правоохоронними органами, учиненої 03.09.1998.

Крім того, протягом звітного періоду було опрацьовано проєкти таких міжнародних договорів:
1) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в боротьбі із
злочинністю;
2) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Болгарія про співробітництво в запобіганні та
боротьбі зі злочинністю;
3) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Саудівської Аравії про співробітництво у сфері
боротьби зі злочинністю;
4) Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Латвійської Республіки про співробітництво у сфері
боротьби зі злочинністю;
5) Протокол між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Республіки Албанія про внесення змін до Угоди
між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Республіки Албанія про співробітництво у боротьбі зі
злочинністю.

У 2025 році забезпечено співробітництво слідчих підрозділів центрального апарату та територіальних управлінь
ДБР з компетентними органами іноземних держав під час досудового розслідування кримінальних
правопорушень.

5.5.2. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями

Відомості про співпрацю Державного бюро розслідувань з недержавними організаціями відсутні.


